

非欧佩克产油国同意减产提价

日产油量减55.8万桶 美今冬要卖战略储备油

新华社今晨电 石油输出国组织(欧佩克)10日在奥地利维也纳总部宣布,俄罗斯等11个非欧佩克产油国已同意自2017年起将日产量削减55.8万桶,以提高油价。

减产预计将为期半年,并将视市场情况决定是否延续。

11月30日,欧佩克宣布自明年1月起将日产量削减120万桶至3250万桶,并呼吁非欧佩克产油国也减产60万桶以提振油价。

欧佩克轮值主席国卡塔尔的能源和工业大臣穆罕默德·本·萨利赫·萨达10日表示,很高兴宣布“一项历史性协议已达成”。按英国广播公司说法,这是15年来首次达成一项国际性产油协议。

受市场过量供给影响,原油价格最近两年持续低迷,从2014年6月的每桶超过100美元一直跌至今年早些时候的30美元以下,创近13年来新低。

法新社报道说,俄罗斯已表示将在2017年上半年完成55.8万桶

减产目标的一半,墨西哥、阿曼、阿塞拜疆和哈萨克斯坦也同意分别减产10万、4万、3.5万和2万桶。其他同意减产的产油国包括马来西亚、巴林、赤道几内亚、苏丹、南苏丹和文莱。一个由3个欧佩克成员国和两个非欧佩克产油国组成的减产监督委员会将很快成立。欧佩克将于明年5月25日召开会议,监督协议执行情况。

本报讯 美国国会参议院9日深夜通过临时拨款法案,批准今冬出售价值3.75亿美元、近730万桶的战略石油储备,法案生效后7到9个星期即可进行交易。销售所得将用于升级改造现在的原油应急储备库。

我们8日得到消息,这次没能实现(秋田犬)入赘。”他没有详细说明俄方拒绝的原因。

这并非普京访日前首次传出不和谐“插曲”。日本外相岸田文雄3日与俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈,为普京访日“打前站”。日本媒体透露,双方这场会谈气氛并不融洽,拉夫罗夫几乎全程冷脸,甚至省略了例行的握手环节。

有日本媒体猜测,拉夫罗夫在这场会谈中态度冷淡,原因可能是俄方不满普京访日接待的规格。

网民冷嘲热讽

日本网民对政府的“赠狗外交”失败感到不满。有网民在日本雅虎网上留言称,“对强者摇尾巴,真丢人!”也有人挖苦安倍,“真是个小丑”。

安倍的“赠狗外交”失败也遭到俄罗斯网民的嘲笑。据俄罗斯“生活”新闻10日报道,俄罗斯网民德米特里表示,“给人一种感觉,日本向普京赠送秋田犬就是为了领土。”俄新社则援引俄罗斯网民伊万诺夫的话称,“普京有许多犬,最好也送一条给安倍,让他知道什么是忠诚。安倍一直只对美国忠诚,并跟随美国对俄罗斯实施制裁。现在却想利用一条狗来拉拢俄罗斯,希望借此改善与俄罗斯的关系,这未免有点滑稽可笑!”

不过,对于此次日俄首脑会谈收效如何,安倍本人似乎也有自知之明。他5日告诉政府官员,日俄领土争端“不是一场会谈就能解决的议题”。

多国一天内连遭爆炸袭击

新华社北京12月11日电 10日至11日,土耳其、埃及、索马里等国接连遭遇爆炸袭击,伤亡惨重。

10日晚,土耳其首都伊斯坦布尔发生两起爆炸袭击,包括30名警察在内的38人在袭击中丧生,另有155人受伤,其中14人伤势严重。与土耳其反政府组织库尔德工人党有联系的组织“库尔德自由之鹰”声称实施上述袭击。

调查部门证实,袭击分两次进行,先是一辆装满炸弹的汽车被引爆,主要袭击目标是执勤防暴警察;45秒钟后,一名自杀式袭击者在体育馆对面一座公园内引爆炸弹,当场有4名警察和1名平民丧生。当地媒体称,袭击者使用的炸药共达三四百公斤,威力巨大,以至于横跨伊斯坦布尔的博斯普鲁斯海峡两岸都能听到爆炸声。

土耳其总理耶尔德勒姆11日签发公告,宣布当天为土耳其全国哀悼日。

11日上午,埃及首都开罗阿巴西耶区一所科普特教堂遭爆炸袭击,教堂内正在举行弥撒,至少25人在爆炸中丧生,另有49人受伤。目前,尚无组织宣布对爆炸袭击负责。

11日,一辆装有炸药、原本企图袭击索马里首都摩加迪沙港口附近警察局的汽车,撞向了旁边的税务部门办公楼造成爆炸,此后有零星枪声响起。袭击造成至少11人死亡、多人受伤。目前尚无组织宣称制造了这起袭击事件,但索马里极端组织“青年党”经常发动类似袭击。

会普京得罪美国 送狗狗被俄拒绝 美俄这根“平衡木”,安倍走砸了

普京定于15日至16日访问日本,届时将与安倍晋三会晤。但日本共同社11日披露,对于这次会晤,美国政府曾多次向日方提出反对意见,但日方以“追求国家利益”为由没有采纳这一建议。

不过,安倍向普京示好也没能得到预期的反响。安倍本打算赠送普京一只秋田犬以迎接后者到访,但日方这一提议遭到俄方拒绝。

不顾美方反对

日本政府发布的信息显示,普京将于15日与安倍在安倍家乡山口县长门市举行会谈,16日前往东京再与安倍在首相官邸会谈。16日会谈后,两人将召开联合记者会发表两次会谈的成果。

共同社11日报道,日方原本只打算在长门市安排会谈,之所以又安排了在东京的日俄首脑会谈,是因为俄方提出了这方面要求。按共同社的说法,俄方想借此消除在国际上“受孤立”的形象。

共同社援引多名日美关系消息人士的话报道,美方曾于11月通过外交渠道多次告知日方,对在东京举行日俄首脑会谈表示关切,称俄罗斯受到七国集团制裁,日方此举会传递出七国集团不团结的错误信息,给外界以日美欧“对俄包围圈”发生松动的印象。

共同社分析,在美国处于政权交接期之际,寻求与俄解决北方四岛(俄称南千岛群岛)领土争端的日本或借这一时机对美采取强势态度,不采纳奥巴马政府的意见。

而且,日本政府解释称,普京访问东京时不会安排与天皇会晤,因此不算予以“礼遇”。但也有消息称,日方这样安排是担心引起美方不满。另据报道,一名日本政府消息人士透露,普京此访待遇被定为最低一档,即“实务访问宾客”。他说,由于欧美一些国家仍对俄罗斯实施经济制裁,日方这一决定是为照顾这些国家的感受。

赠狗“入赘”被拒

日本媒体10日报道,为迎接普京访日,安倍原本打算赠送普京一只秋田犬,结果遭到拒绝。

2012年,日本政府为感谢俄方帮助“3·11”大地震灾后重建,向



二〇一四年二月八日,普京带着秋田犬(梦)会见安倍

访问东京时不会安排与天皇会晤,因此不算予以“礼遇”。但也有消息称,日方这样安排是担心引起美方不满。另据报道,一名日本政府消息人士透露,普京此访待遇被定为最低一档,即“实务访问宾客”。他说,由于欧美一些国家仍对俄罗斯实施经济制裁,日方这一决定是为照顾这些国家的感受。

普京赠送一只秋田犬。普京亲自给小狗取名为“梦”,并表示将按日语发音称呼它。

为了迎接普京访日,安倍政府这次又打算向普京赠送一只雄性秋田犬作为“新郎”,以和此前赠送的秋田犬“梦”“结婚”。为此,日本方面可谓颇费心思。3日,官房长官菅义伟出席了在东京举行的秋田犬保存会会议,透露了日本正在就赠犬事宜与俄罗斯方面进行沟通。值得一提的是,菅义伟的老家正是出产这种犬的秋田县。

不过,日方这一计划并未得到俄方同意。日本官房副长官萩生田光一在自己的官网写道:“很遗憾,

我们8日得到消息,这次没能实现(秋田犬)入赘。”他没有详细说明俄方拒绝的原因。

这并非普京访日前首次传出不和谐“插曲”。日本外相岸田文雄3日与俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈,为普京访日“打前站”。日本媒体透露,双方这场会谈气氛并不融洽,拉夫罗夫几乎全程冷脸,甚至省略了例行的握手环节。

有日本媒体猜测,拉夫罗夫在这场会谈中态度冷淡,原因可能是俄方不满普京访日接待的规格。

网民冷嘲热讽

日本网民对政府的“赠狗外交”失败感到不满。有网民在日本雅虎网上留言称,“对强者摇尾巴,真丢人!”也有人挖苦安倍,“真是个小丑”。

安倍的“赠狗外交”失败也遭到俄罗斯网民的嘲笑。据俄罗斯“生活”新闻10日报道,俄罗斯网民德米特里表示,“给人一种感觉,日本向普京赠送秋田犬就是为了领土。”俄新社则援引俄罗斯网民伊万诺夫的话称,“普京有许多犬,最好也送一条给安倍,让他知道什么是忠诚。安倍一直只对美国忠诚,并跟随美国对俄罗斯实施制裁。现在却想利用一条狗来拉拢俄罗斯,希望借此改善与俄罗斯的关系,这未免有点滑稽可笑!”

不过,对于此次日俄首脑会谈收效如何,安倍本人似乎也有自知之明。他5日告诉政府官员,日俄领土争端“不是一场会谈就能解决的议题”。

安倍的“赠狗外交”失败也遭到俄罗斯网民的嘲笑。据俄罗斯“生活”新闻10日报道,俄罗斯网民德米特里表示,“给人一种感觉,日本向普京赠送秋田犬就是为了领土。”俄新社则援引俄罗斯网民伊万诺夫的话称,“普京有许多犬,最好也送一条给安倍,让他知道什么是忠诚。安倍一直只对美国忠诚,并跟随美国对俄罗斯实施制裁。现在却想利用一条狗来拉拢俄罗斯,希望借此改善与俄罗斯的关系,这未免有点滑稽可笑!”

不过,对于此次日俄首脑会谈收效如何,安倍本人似乎也有自知之明。他5日告诉政府官员,日俄领土争端“不是一场会谈就能解决的议题”。

新民 祝福

衷心祝福

祝原上海阜丰福新面粉厂职工子弟学校16年11月20日师生联谊会圆满成功。66届全体同学

刘泰蔚宝宝12月14日满百天啦!愿孙儿健康平安,快乐成长! 爷爷奶奶贺

戎芷萱12月20日百日庆生!祝囡囡聪明伶俐,幸福平安健康成长! 父耀东母晚琳贺

感恩父母给予我生命,感恩老师教会我成长,感恩航印公司为夕阳增添灿烂辉煌。李松清

祝孙女儿叶秋伊快乐健康聪明活泼愉快幸福地长大一生平安 祖母王俊霞全家贺

祝愿家人一生平安健康长寿万事如意。刘云李德银贺

祝我们的孙女张弘曼小朋友出生100天(12月31日)健康快乐爷爷张赞定奶奶宋幼伟

祝陈志清、刘月仙、陈罗莲王亚萍、陈慧敏身体健康,合家幸福,一帆风顺。

俞伟继承父志认祖归宗出资让父辈相聚在翠竹坡,应予赞扬。 吕泰

百日庆生梅坤霖,万千慈爱集于一身。雨润幼苗木成林,幸福成长立乾坤。 父母祖辈同贺

祝田旗陈香波田文轩合家欢乐万事如意 父许汉昌母陈守玉

祝解宸瀚2016年12月12日百日快乐!聪颖健康!幸福成长! 爸爸妈妈外公外婆爷爷奶奶共贺

我儿雍高超事业有成,全家为之高兴!祝他今后工作顺利,身体健康。 全家贺

16年12月12日婿倪鑫林女陈乐菲喜得贵子,名晟柠外孙满月志禧。外婆姚氏等同贺

祝黄恽劫健康平安快乐

祝恩师李福祥子女,菊、娟、铺、忠、妹妹,生活幸福,阖家安康 陈寿康

祝老同学机电工专一分校65(1)班胡世闻在七十古稀年后仍然年青,健康好运。刘铁源

林楚璇:绿领巾,胸前飘,好好学习,天天向上,当上小队长,是棵好苗苗。 薛萍何悦贺

生日快乐

祝何爱娟老师七十寿辰幸福快乐,平安健康! 姜礼英携学丰同贺

张晗钰宝宝生日快乐以后每天都能健健康康爸爸妈妈爷爷奶奶外公外婆一起陪你快乐成长

祝方琪五十寿诞快乐健康幸福长寿! 父方明礼贺

祝外公祝永顺70岁生日外孙女周泽玮10周岁生日,生日快乐!

祝:赵鑫12月18日生日快乐工作顺利,全家幸福安康!

祝外孙陈展博12月18日生日快乐,健康成长,天天向上。外公外婆同贺

祝倪沁知12月12日二周岁生日快乐健康平安幸福! 102岁大爷爷爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝胡家宁9周岁生日快乐 阿爸阿娘外公外婆爸爸妈妈贺

香港长应表弟生日快乐身体健康万事如意寿比南山福如东海 表兄育坤、嫂薛玉贺

祝李芷羽小公主2016年12月14日生日快乐!身体健康! 曾外祖母外公外婆爸爸妈妈贺

结婚纪念

文龙岁美风雨同舟35年